
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від № . 2  О і Я- м Івано-Франківськ №. 767

Про виділення коштів

На виконання пунктів 1, 3, 5 заходів щодо здійснення у 2017 році 
аналітичних досліджень, прогнозування, програмування та моніторингу 
реалізації основних завдань програми соціально-економічного та 
культурного розвитку області на 2017 рік, затверджених рішенням 
обласної ради від 10.03.2017 року № 434-13/2017 «Про виконання 
програми соціально-економічного та культурного розвитку області за 2016 
рік і програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 
2017 рік», протоколу № 54 засідання постійної комісії обласної ради з 
питань бюджету, фінансів та податків від 17.11.2017 року, з метою 
забезпечення статистичною інформацією для здійснення аналізу 
виконання основних завдань соціально-економічного розвитку, яка не 
включена до плану державних статистичних спостережень, відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 року № 1659 «Про 
затвердження Положення про проведення статистичних спостережень та 
надання органами державної статистики послуг на платній основі», а 
також доведення програмних документів з питань соціально-економічного 
розвитку області до широкого кола фахівців, науковців, керівників органів 
виконавчої влади та місцевого самоврядування:

1. Департаменту економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації (Ж. Табанець) забезпечити 
виконання пунктів 1, 3, 5 заходів щодо здійснення у 2017 році аналітичних 
досліджень, прогнозування, програмування та моніторингу реалізації 
основних завдань програми соціально-економічного та культурного 
розвитку області на 2017 рік.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (1. Мацькевич) 
профінансувати департамент економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури обласної державної адміністрації (Ж. Табанець) на суму 
90 000 (дев’яносто тисяч) гривень згідно з кошторисом (додається) у 
межах асигнувань, передбачених в обласному бюджеті на виконання 
заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку області 
на 2017 рік.
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3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо 
виконання розпорядження покласти на головного відповідального 
виконавця -  департамент економічного розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації (Ж. Табанець).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на 
заступника голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації Марія Савка


